
 
 

ІНСТРУКЦІЯ 
для медичного застосування лікарського засобу 

МЕЛОКСИК 
(MELOXIC) 

  

Склад: 

діюча речовина: 1,5 мл препарату містить 15 мг мелоксикаму; 

допоміжні речовини: меглюмін, глікофурол, полоксамер 188, натрію 
хлорид, гліцин, натрію гідроксид, вода для ін’єкцій. 

Лікарська форма. Розчин для ін’єкцій. 

Фармакотерапевтична група. Нестероїдні протизапальні та 

протиревматичні засоби. 

Код АТХ М01А С06. 

Клінічні характеристики. 

Показання. 

Короткотривале симптоматичне лікування гострого нападу ревматоїдного 

артриту та анкілозивного спондиліту, коли пероральний та ректальний 
шляхи застосування не можуть бути застосовані. 

Протипоказання. 

-        гіперчутливість до мелоксикаму або до інших складових лікарського 

засобу, або до активних речовин з подібною дією, таких як НПЗП, аспірин. 
Мелоксикам не слід призначати пацієнтам, у яких виникали симптоми 

астми, носові поліпи, ангіоневротичний набряк або кропив’янка після 
прийому аспірину чи інших НПЗП; 

-        шлунково-кишкова кровотеча або перфорація, пов’язана з 
попередньою терапією НПЗП в анамнезі; 

-        активна або рецидивуюча пептична виразка/кровотеча в анамнезі 

(два або більше окремих підтверджених випадки виразки або кровотечі); 

-        тяжка печінкова недостатність; 

-        тяжка ниркова недостатність без застосування діалізу; 

-        шлунково-кишкова кровотеча, цереброваскулярна кровотеча в 

анамнезі або інші порушення згортання крові; 

-        розлади гемостазу або одночасне застосування антикоагулянтів 
(протипоказання, пов’язані зі шляхом застосування); 

-        тяжка серцева недостатність; 

-        лікування преопераційного болю при коронарному шунтуванні. 

Спосіб застосування та дози. 



 
 

Внутрішньом’язове застосування. 

Одна ін’єкція 15 мг 1 раз на добу. 

НЕ ПЕРЕВИЩУВАТИ ДОЗУ 15 мг/добу. 

Лікування повинно обмежуватися однією ін’єкцією на початку терапії, 

максимальна тривалість лікування – до 2-3 днів в обґрунтованих 
виняткових випадках (наприклад, коли пероральний та ректальний шляхи 

застосування неможливі). Побічні реакції можуть бути мінімізовані 
застосуванням найменшої ефективної дози протягом найкоротшого 

терміну лікування, необхідних для контролю симптомів (див. розділ 
«Особливості застосування»). 

Слід періодично оцінювати потребу пацієнта в симптоматичному 
полегшенні та його відповідь на лікування. 

Особливі категорії пацієнтів. 

Пацієнти літнього віку та пацієнти з підвищеним ризиком розвитку 
побічних реакцій. 

Рекомендована доза для пацієнтів літнього віку становить 7,5 мг на добу. 
Пацієнтам з підвищеним ризиком розвитку побічних реакцій слід починати 

лікування з 7,5 мг на добу (половина ампули 1,5 мл) (див. розділ 
«Особливості застосування»). 

Ниркова недостатність. 

Для пацієнтів із тяжкою нирковою недостатністю, які знаходяться на 

діалізі, доза не повинна перевищувати 7,5 мг на добу (половина ампули 
1,5 мл). 

Пацієнтам із помірною та середньою нирковою недостатністю (а саме 

пацієнтам з кліренсом креатиніну вище 25 мл/хв) зниження дози не 

потрібне. Щодо пацієнтів з тяжкою нирковою недостатністю без 
застосування діалізу див. розділ «Протипоказання». 

Печінкова недостатність. 

Пацієнтам із легкою та середньою печінковою недостатністю зниження 
дози не потрібне. Щодо пацієнтів з тяжкою печінковою недостатністю див. 

розділ «Протипоказання». 

Спосіб застосування. 

Препарат слід вводити повільно, шляхом глибокої внутрішньом’язової 
ін’єкції у верхній зовнішній квадрант сідниці, суворо дотримуючись правил 

асептики. У разі повторного введення рекомендується чергувати місце 
ін’єкції (ліву та праву сідниці). Перед ін’єкцією важливо перевірити, щоб 

вістря голки не знаходилося в судині. 

Ін’єкцію слід негайно припинити у разі сильного болю під час введення 

препарату. 



 
 

У разі протезу кульшового суглоба ін’єкцію слід зробити в іншу сідницю. 

Мелоксикам, розчин для ін’єкцій, не можна вводити внутрішньовенно. 

Побічні реакції. 

Дані досліджень та епідеміологічні дані дають можливість припустити, що 

застосування деяких НПЗП (особливо у високих дозах та при тривалому 
лікуванні) може бути пов’язане з невеликим підвищенням ризику судинних 

тромботичних явищ (таких як інфаркт міокарда або інсульт) (див. розділ 
«Особливості застосування»). 

Набряк, артеріальна гіпертензія та серцева недостатність спостерігалися 

при лікуванні НПЗП. 

Більшість побічних ефектів, що спостерігаються, шлунково-кишкового 

походження. Можлива пептична виразка, перфорація або шлунково-
кишкова кровотеча, іноді летальна, особливо у пацієнтів літнього віку 

(див. розділ «Особливості застосування»). Після застосування 

спостерігалася нудота, блювання, діарея, метеоризм, запор, диспепсія, 
абдомінальний біль, мелена, блювання кров’ю, виразковий стоматит, 

загострення коліту та хвороби Крона (див. розділ «Особливості 
застосування»). З меншою частотою спостерігався гастрит. 

Критерії оцінки частоти розвитку побічних реакцій лікарського засобу: 

дуже часто (≥ 1/10); часто (≥ 1/100, < 1/10); нечасто (≥ 1/1000, < 

1/100); рідко (≥ 1/10000, < 1/1000); дуже рідко (<1/10000); невідомо (не 
можна визначити за наявними даними). 

З боку системи крові та лімфатичної системи: 

нечасто – анемія; 

рідко – відхилення показників аналізу крові від норми (включаючи зміну 

кількості лейкоцитів), лейкопенія, тромбоцитопенія. 

Повідомлялося про дуже рідкі випадки агранулоцитозу (див. «Окремі 

серйозні та/або часті побічні реакції»). 

З боку імунної системи: 

нечасто – алергічні реакції, інші ніж анафілактичні або анафілактоїдні; 

невідомо – анафілактичний шок, анафілактична реакція, 

анафілактоїдна реакція, включаючи шок. 

З боку психіки: 

 

 


